

Чиновник — Lurkmore



Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу.
Nobody cares.



НЕНАВИСТЬ!

Данный текст содержит зашкаливающее количество НЕНАВИСТИ. Мы настоятельно рекомендуем убрать от мониторов людей, животных со слабой психикой, кормящих женщин и детей.

«Посол США в России Майкл Макфол признал, что его слова о российской взятке Киргизии за закрытие американской военной базы в Манасе были ошибкой. Дипломат выразил сожаление о сказанном и заявил, что вместо слова «взятка» ему надо было сказать «пакет экономической помощи». »

— *Nuff said*

«Чиновник немедленно извлёк этот лист из-под списков и протянул Румате.

— В жёлтую дверь, на второй этаж, комната шесть, прямо по коридору, направо и налево, — сказал он. — Следующий... Румата просмотрел лист. Это был не приказ на освобождение Будаха. Это было основание для получения пропуска в пятый, специальный отдел канцелярии, где ему надлежало взять предписание в секретариат тайных дел. — Что ты мне дал, дубина? — спросил Румата. — Где приказ? — В жёлтую дверь, на второй этаж, комната шесть, прямо коридору направо и налево, — повторил чиновник.

»

— *Стругацкие, «Трудно быть богом»*

Чиновник (*чинарь, чинуша, чирь, депутатг, дупутат, депутана*) — представитель правящего класса СССР, а в России социальной группы «коррупционеры» (тоже, кстати, правящей). Является одной из основных причин, почему *эта страна* навсегда останется *развивающейся*.

Обычно под чиновником подразумевается государственный аналог *офисного планктона*: сотрудник учреждения, занимающийся делопроизводством или управлением. Отсюда все его баги:

- крайне низкое качество работы в обеих областях
- ориентация на процесс, а не на результат (как и в любой фирме, занимающейся только перепродажей)
- безответственность

«Чиновниками» их называют скорее из-за нежелания людей разбираться в сортах говна. Никаких чинов у них обычно нет, так как на самом деле они всего лишь **госслужащие**. Те, кто прокачиваются до чиновника, сидят этажом выше, в отдельном кабинете и среднему человеку видны только по телевизору, во втором ряду кого/чего-нибудь официального. Именно они проводят *Его Государеву* волю, принимают какие-то решения, а заодно получают взятки и наслаждаются казнокрадством. Рядовые же госслужащие, то бишь простые клерки, решений не принимают и поэтому взятки по собственной инициативе не получают — максимум



Типичный чиновник смотрит на тебя **как на посетителя**.

выступают посредниками для вышестоящих лиц за небольшую долю — и то по их приказу, а приказы, как известно, не обсуждаются.

А объединяет их одно: полное нежелание что-то понимать, что-то продвигать и хоть что-нибудь делать. Чиновник — не учёный, не предприниматель и уж тем более не рабочий. У него, как и положено NPC, есть **инструкция**, в ней прописаны **служебные обязанности**, которые он и выполняет, нередко за донаты и квесты от просителя. Попытка что-то понять чревата ошибками, продвижение — фейлом, а работа — непредсказуемым результатом, и любой такой промах может обернуться выговором, занесением в личное дело, а то и потерей уютного кресла.

Если бы Колумб был чиновником, после первого же плавания его бы уволили по несоответствию: в инструкции была Индия, а он приплыл куда-то в Америку. Поэтому чиновники остаются на берегу, сами не плавают и другим не дают.

Делопроизводство

Под делопроизводством подразумеваются реакции по преобразованию одних видов справок в другие. Чиновник в этом качестве выступает в роли NPC из **RPG**: принимает определенное количество квестовых предметов и выдает награду по заранее определенным правилам и порядкам.

Но это в теории. На самом деле чиновник спокойно может **проебать** выданный ему документ или просто **послать тебя нахуй** по причине плохого настроения; твоего нежелания давать взятку; отсутствующей «необходимой» справки или свидетельства о том, что ты **жив**. **ЧСХ**, никакой ответственности при этом чиновник не несет, то есть потерянное время, проваленные сделки и потраченные нервы тебе никто не возместит. Если же сверху поступило указание данный документ данному лицу не давать, то чиновник придумает **стопицот** и более причин найти критическую, по его мнению, ошибку в поданных документах, как например поставленную на полмиллиметра выше/ниже/правее/левее подпись. Каких-либо подтверждений, что данная ошибка является критической и влечёт отказ в выдаче запрошенной справки, он никогда не предоставит — их и нет. Но получить доказательства отсутствия таких подтверждений ты не сможешь никак. Естественно, такая безнаказанность провоцирует у него **синдром вахтёра**.

Занимающийся делопроизводством чиновник обычно представляет из себя хамоватого дебила лет тридцати-сорока с поросячьими очертаниями лица, либо страшную, жирную, толстую, усатую и неопрятную **хабалку** климактерического или постклимактерического возраста со всеми вытекающими **жидкостями**. Посетителей обычно принимает с 9-10 и с 15-15:30 каждый третий четверг нечетного месяца, совпадающий с первым полнолунием недели. Есть и другие типажи (допустим, юнец, устроенный кем-то по благу, чтобы хоть на работу ходил, а не хуйнёй страдал, или 70-летний дедушка, которому давно пора на пенсию, но которого всё равно держат, поскольку у него есть полезные качества или связи, облегчающие рабочий процесс всего учреждения), но встречаются они куда реже.

Что делает чиновник в неприёмное время — доподлинно неизвестно, а элементарные документы могут делаться месяцами и даже годами. Делопроизводство — тупая, однообразная работа. Однако на этой работе чиновник может невозбранно грести лопатой взятки, причем, чем дальше, тем наглее, и многие открыто занимаются взятковомогательством.

Госуправление

Часть чиновников занимает управленческие должности в различных ведомствах. Получить такую должность можно, прокачав скиллы **жополизинга начальству**, послушности и исполнительности. Впрочем, в последнее время в моду входит банальный **донат** — наиболее хлебные должности просто покупаются за несколько десятков тонн зеленых. В обоих случаях даже профессиональных навыков, даже в той области, в которой чиновнику предстоит управлять, он, как правило, не имеет и не пытается занять. Но даже тут есть свои неписанные правила и получить хорошую должность за деньги можно не всякому: это всё предваряется переговорами, знакомствами, обсуждением. Первого попавшегося человека с улицы не возьмут и за деньги. Если, например, бандит ограбит банк, а затем придёт в какое-то учреждение, положит перед кем-то из руководителей украденный чемодан денег и скажет «назначьте меня на хлебную должность», то его, скорее всего, никуда не назначат, а сдадут гонящимся за ним ментам.

Основное занятие чиновника на этой должности — распил бабла, выделяемого на **нанотехнологии** и прочие **нацпроекты**. На этом поприще поднимаются реальные суммы, так что, получив

Про чиновников

[Мультфильм "Чиновнички / Administrators"](#)

Раскрывающий суть мультфильм [Песня про депутатов](#)

[Зажравшийся чиновник получает по морде](#)

Чиновник **вымогает взятку** просит внести первоначальный взнос.

[Капитан Кенгуру - Мы депутаты! \(Official video\)](#)

[Песня про депутатов](#)

правильное место, чиновник имеет все шансы **украсть** заработать себе на Майбах и шикарную квартиру в центре **Нерезиновой**.

По окончании нацпроекта чиновник докладывает о потрясающих успехах доверенного ему проекта и **реквестирует** бабло на следующий. Чем выше у власти находится чиновник, тем легче ему удаются реквесты и тем большие суммы удается выбить. Так что наверху ворочают уже миллиардными суммами налогоплательщиков, подлежащих распилу. Наиболее эпическим примером стал **Человек-Грызлов**, затребовавший со своим анальным другом **Петриком 165 миллиардов рублей** на совместный проект «Чистая вода».

Помимо распила **бабла**, чиновники на руководящих постах занимаются взаимным спихиванием друг друга с этих постов и сажанием на них «своих» людей. Это называется **подковерная борьба**. Против проигравшей стороны организовывается кампания в **СМИ**, где жертва обливается говном, а население заодно убеждают в том, что **на самом деле** в России царит законность, а любого вора рано или поздно найдет **суд**. Быдло радостно хавает, естественно, не задаваясь вопросом, пошли ли «возвращенные» деньги именно назад в госбюджет, и почему во время кризиса столько чиновников продолжают ездить на иномарках. Впрочем, в последнее время градус неадекватности в области госуправления настолько велик, что даже у быдла стали появляться подозрения. Очень надеемся на **революцию**.

Взгляды чиновника

Чиновник обычно получается из **жлоба (Пруф)**, что в значительной мере определяет его мировоззрение. Он, как правило, внешне лоялен к власти, но моментально и с песней прогибается под новых правителей при их смене. Он делает все, чтобы угодить высокому начальству, и до усрачки боится всего, что «не разрешено» и исходит снизу, вроде этих ваших **маршей несогласных**.

Главная цель в жизни чиновника — получить кресло, сидя на котором, можно жрать жопой бабло. Его не интересует ответственность делаемой им работы (как правило, это перекаладывание бумажек с места на место и проставка подписей), равно как и долговременные перспективы вверенного ему под управление объекта. Ведь в случае чего он всегда может перевестись в другое место, а спиздить «товар» с объекта можно прямо сейчас. И, разумеется, он совершенно не интересуется тем, что будет со страной, за счет которой он живет, что способствует как нельзя более устойчивому положению **страной Рашки** в своём развитии на уровне не лучше Африки.

Чиновник — ярый противник любой законности и открытости. Потому что если соблюдается законность, то ему придется жить на зарплату. А если все узнают свои права и его обязанности, то ему придётся ещё и **работать**. Поэтому чиновник крайне заинтересован, чтобы ни проситель, ни подчинённые не могли узнать, где им может светить хоть копеечная выгода в ущерб чиновничьей жопе. И, с одной стороны, стремится, чтобы ничего не решалось без его подписи (за каждую подпись можно получить **донат**), а с другой — заявляет, что «это не входит в мою компетенцию» по поводу всего, что на полмиллиметра отходит от его служебных инструкций.

Чиновник и рак

Существуют несколько примечательных сходств между чиновником и **раковой клеткой**.

Раковая клетка	Чиновник
Изначально задумывалась как клетка здоровой ткани, совершающая полезную работу во благо организма.	Изначально задумывался как сотрудник госучреждения, совершающий полезную работу во благо общества.
Потребляет ресурсы организма, не производя полезной работы, а тратя их исключительно на	Потребляет ресурсы государства, не производя полезной работы, а тратя их исключительно на собственное жизнеобеспечение и



Они как бы живут на одну зарплату!

Они как бы живут на одну зарплату!



Государство, отягощенное чиновниками, имеет склонность стагнировать.

Государство, отягощенное чиновниками, имеет склонность стагнировать.



собственное жизнеобеспечение и размножение.	размножение.
Размножается в количествах, превышающих потребность организма в клетках данной ткани.	Размножается в количествах, превышающих потребность государства в госслужащих.
Вытесняет здоровые клетки.	Вытесняет некоррупцированных чиновников рангом ниже, не желающих играть по его правилам, и сдает их силовикам, подставляя их виновными в преступлениях, которые совершает сам. А если связан с криминалом — то приваривает им и это, а сам делает вид, что бандюганов и глазами ни разу не видел.
В долговременной перспективе делает организм неконкурентоспособным по сравнению с другими.	В долговременной перспективе делает экономику страны неконкурентоспособной по сравнению с другими.
Начиная с определенной стадии болезнь неизлечима.	Начиная с определенной стадии болезнь неизлечима.
На некоторое время помогает хирургическое вмешательство, но одновременно появляются другие не менее тяжелые проблемы.	СССР, 1937 год.

Чиновник vs Проститутка

Проститутка	Чиновник
Ты платишь ей деньги добровольно.	В любом случае забирает твои деньги силой, никак это не компенсируя и называя это «налогами». Иногда вдобавок он может шантажом заставить тебя «добровольно» заплатить ещё за что-нибудь.
Проводя время с проституткой, ты получаешь удовольствие.	Когда ты по делу проводишь время с ним, удовольствие получает он .
Можно «посмотреть всех девочек» и выбрать подходящую.	Нельзя выбрать того чинушу, с которым приходится иметь дело.
Она не требует взятки или чего-то сверх оговоренного.	Не требует взятки только от вышестоящих лиц.
Ей не нужно предъявлять документы.	Начинает общение с тобой только после общения с твоим паспортом и пачкой принесённых тобою бумаг. При этом сам ничего не показывает.
Будет приказывать тебе, только если её попросить .	Это хуйло в кресле приказывает в любом случае, а ты — только просишь.
Можно потребовать справку .	Будет требовать справки от тебя.
Можно предохраниться в общении с проституткой, или вообще не ходить к ней.	Предохраниться от общения с чинушей невозможно.
При желании, заплатив деньги проституткам, можно пойти с ними в сауну.	Налоги ты обязан платить в любом случае, а в сауну с проститутками пойдёт чинуша .
Когда ты едешь на машине, проститутки стоят.	Когда едет чиновник, на дороге останавливаешься и ты, и все остальные.

Другими словами, с точки зрения чиновника, проститутка — это **ТЫ**. Причём добровольно-принудительная.

Откуда ноги растут

«а я вот тут подумал, и знаете, чего решил? депутат не при чем. у депутата есть жена? есть.

жена, естественно, — успешная бизнесвумен. мы же знаем, что в россии все успешные бизнесвумен пристраивают своих бестолковых мужей в госдуму, чтобы на шее не сидели. вот эта жена, руководствуясь своими бизнесвуменскими прихотями, и отправила своих чад за границу! мать же, что тут взять. а муж, придя усталый с работы на кухне, сняв пиджак с депутатским значком и налив себе чаю, долго возмущался, плакал, бил посуду, кричал, что это идёт в разрез с его убеждениями, что непатриотично это, что в россии стабильность, а где стабильность, там и до процветания недалеко! да кто ж его будет слушать, ведь хозяин в доме — не он! понять и простить.

»

— Отсюда

Вообще вся эта хуитень во многом стала возможной благодаря распаду СССР. Заключалась она в том, что к власти в 80-сятых пришло поколение «молодых и голодных», не верящих ни в какой коммунизм и социализм чиновничков, которые принялись люто, бешено устраивать себе сладкую жизнь. В итоге кто-то из них может и надеялся создать новую страну, в которой всё будет так же, вот только став руководителями они обнаружили, что никуды не удаётся, епта!!! Что тут делать? Ну пральна, пилить и лелить... Очень скоро упадок их «облико морале» привел к эпик фэйлу Совка как государства, а саму эту номенклатуру в большинстве довольно быстро слили новые ещё более «голодные» и беспринципные граждане.

В эпоху «дикого капитализма» чиновники от крышуемых барыг и криминалитета получили две основные задачи:

1. Ликвидация ответственности перед обществом.
2. Организация системы «свой-чужой».

Обе задачи были выполнены полностью и с блеском. Последствия очевидны.

Первое привело к тому, что теперь чинуше должен ты, а не он тебе, как ты справедливо продолжаешь полагать. Это, в свою очередь и повлекло за собой тонну ништяков, выгребаемых от общения с чиновниками всех мастей: от министров и глав таможен до паспортисток и администраторш в ЗАГСах. Если же непонятливое быдло всё-таки взывает к справедливости, то оно становится не просто быдлом, а «быдлом, мешающим им жить». Последствия могут быть непредсказуемыми: от средней хуйни до лютого пиздеца. И даже если взяточник таки напоролся жопой на хуй справедливости, то прочий госаппарат всё же не преминет нажать на обывателе, решившем восстановить справедливость.

Второе, в свою очередь, дало возможность сделать из всего аппарата нехилый административный бизнес. То есть, чиновник прекрасно сечёт, что за свою хлебную позицию он однажды потратил весьма недурственное количество дензнаков. Само собой (даже не произвольно), затраченные на получение должности ресурсы начинаются яростно отбиваться за наш с вами счёт. Ну, и естественно, почему всякий скот должен претендовать на место «Избранного» (?!), когда на него уже претендует сынуля/доча, брат/сестра, любовница, зять, сват, кум и т. д. и т. п. Тем самым практически искореняется возможность попадания в систему «людей со стороны».

В итоге имеем вполне стройную систему, которая вдобавок обладает хорошим механизмом самосохранения, и теперь при любой попытке прекратить этот беспредел, все чиновники в едином порыве пресекут это начинание на корню, в противном случае своё право воровать-убивать они и их родня-друзья будут защищать любыми средствами, вплоть до массовых расстрелов протестующих.

Дороги России:
Гибнет каждый год: 27 тыс человек
Каждая пятая авария - из за плохого качества дорог
По качеству дорог Россия на 111 месте, рядом с Киргизией и Румынией.

Стоимость 1 км. дороги:
Китай - 2 млн.\$, **США и Европа** - 6-7 млн.\$,
Россия: по стране - 17 млн.\$, Москва - 50 млн.\$

Ремонт 1 км. дороги:
Финляндия - 9 тыс.\$,
Россия - 55 тыс.\$



Игорь Левитин,
министр транспорта РФ
(2004 - 2012 гг.)

Осваивание бюджета



Как правильно сажать?

Методы борьбы

- Отобрать большинство привилегий у чиновников и дать им четкое указание того, что они могут, а чего нет, прямо как на идиотском ЕГЭ — писать бумажки только по шаблону и одна-двочка-одна-буквочка.
- Дать простым гражданам возможность **анального** взъема любого проштрафившегося чиновника.
- Таки повысить в несколько раз зарплаты, благо в случае исполнения предыдущих двух пунктов органы государственной власти останутся без специалистов и младшего руководящего состава.

Казалось бы всего-то. Но... **хе-хе**, кто ж тебе, быдло неумытое, даст власть над самозванной элитой Рашки, если не **эти же самые чиновники**? Они ведь тоже люди, **блджад!** Кушать всем хочется. **Ням-ням.**

Однако как показывает опыт Китая — коррупция **вполне решаемая проблема**. Достаточно лишить чиновника такой демократической фишки, как презумпция невиновности, особенно в отношении источников материальных благ. После такого ущемления «слуг народа», для решения проблемы требуются всего несколько человек, наделённых полномочиями, но имеющих зарплату не выше среднего и отчитывающиеся только кому-то одному, кто реально хочет бороться с коррупцией, а не какому-то проворовавшемуся полицаяу. В Гонконге, например, этим лицом стал губернатор, а человеками — сотня граждан с **шилами в задницах**, получивших зарплату на 20% выше обычного копа. В итоге чиновник, не сумевший доказать, что он всей семьей последние пятнадцать лет ничего не ел и не пил, а только копил на свой Mercedes, а вилла — вообще подарок дяди, отправлялся на десять лет в тюрьму.

В остальном Китае ситуация проще и при большой безработице на место чиновника в среднем претендуют **30-50** человек с кучей регалий и дипломов. Именно эта толпа нередко строго следит за аскетичностью жизни того, кто занимает их предполагаемое будущее место работы. В случае малейшего намёка на взятку чинуша спокойно может лишиться своего поста, а если взятка подтвердится, то в целях нормализации санитарной обстановки в условиях перенаселённости, неверный чинуша за свои честно сворованные девять долларов честно получит свои девять свинцовых грамм. Впрочем, ходят слухи, что иностранец в Китае может раздавать взятки практически направо и налево. Не то чтобы у него их будут выпрашивать, но для резкого ускорения и облегчения процесса получения каких-либо документов способ очень полезен, однако открытых предложений отдать одну треть вашего бизнеса дочке губернатора, а вторую сыну начальника полиции, вы здесь, пока, не получите. Прямого рэкета на грани террора со стороны продажных должностных лиц и полицейцев там всё-таки нет.

Так же в том же Китае недавно **запретили** чиновникам закупать автомобили стоимостью более двадцати тысяч евроденег, что вызвало революцию в сознании либерастов и прочего небыдла. В Германии же уже давно вопрос решается просто — существует закон, по которому для чиновника каждого уровня определяется возможность обладать служебным автомобилем за государственный счёт, и если эта возможность предусмотрена, то никаких аукционов не проводится, ибо в соответствии с табелем о рангах заранее оговаривается марка, комплектация автомобиля и срок эксплуатации. Чиновник же может только лишь согласиться и максимум выбрать цвет автомобиля, ну или же отказаться от такой привилегии и получать четко обозначенную сумму на самостоятельное передвижение, и если её хватать не будет, то это уже его проблемы. Аналогично с экстренными службами и прочими любителями **служебных Кайенов**.

Копипаста

За последние годы своей деятельности приходится очень плотно общаться с органами местного самоуправления.



Наглядная борьба с чиновниками



Пока один орёт, что не хватает денег, их хватает кто-то другой.



Мэр — квинтэссенция чиновника. Наглядное сравнение



На службе

Вся их деятельность направлена не на то, чтобы наиболее добросовестно выполнять возложенные на них законом и обществом обязанности. А на то, чтобы обогатится. Если это не получается по каким-то причинам, они начинают гнобить население, чтобы нашлись желающие «порешать» искусственно созданные проблемы. Моя роль в этой клоаке всегда разная (иногда — жалобщика и сутяжника, иногда — предоставляющего некие преференции). Смысл в том, что я нахожусь в центре событий. Я лично знаю этих людей. Этим ранее осужденных депутатов. Этим глав, председателей, начальников, которые привлекают бандитов для решения своих вопросов. Их непомерную жадность. Их необузданное желание заработать рубль, даже если ради этого придется причинить ущерба на миллион, даже если их решения повлияют на судьбы людей. Это законченные мерзавцы. Без преувеличения — враги народа. И, если мне предоставится такая возможность, я ни капли не сомневаясь, и ни на секунду не останавливаясь (чтоб эту возможность не упустить), спущу курок (затяну петлю, включу пещ и т. п.). Только их истребление, только расстрелы как в Китае. Этим подонков ничего другое не остановит. Только могила. Так вот, за несколько лет, не встретил ни одного «честного» чиновника. Специально не употребил слова «не подлежащего привлечению к уголовной ответственности», потому что просто некому их привлекать. На днях объявили приговор начальнику следственного отдела (барышне, которая выбрасывала в урну уголовные дела, а отчитывалась о том, что предъявлено обвинение), приговор — штраф 20 тыс.руб. Сколько разбойников гуляют на свободе по её милости? А что говорить про глав и председателей Комитетов? Да кто их тронет!!! Пока лично кому-нибудь голову не проломишь так и будет воровать... Другой вариант, рискуя своей жизнью (и это не преувеличение) добиваться привлечения вору к уголовной ответственности. И в итоге приговор — штраф 20 тыр. Только расстрелы и стройка 501 нам помогут.

См. также

- [Очередь](#)
- [ОСАГО](#)
- [Ювенальная юстиция](#)
- [This is why we can't have nice things](#)

Ссылки

- [Половина доходов страны оседает в карманах коррупционеров.](#)
 - [Чиновник из палаты мер и весов](#)
 - [Тяжела работа депутата Госдумы \(фото\)](#)
 - [Школьники Хабаровска чаще всего хотят стать чиновниками](#)
 - [Многие школьники Петрозаводска МЕЧТАЮТ \(sic!\) стать чиновниками](#)
 - [Псковские школьники и студенты больше не хотят быть предпринимателями и мечтают быть чиновниками](#)
 - [Питерские школьники мечтают стать чиновниками и жить богато](#)
 - [Главарь республики](#)
 - [Чинуши засыпали песком бесплатную снежную горку для детей... И поставили рядышком платную.](#)
- [Уничтожение КЮМа и его Флотилии](#)
[Папанинский КЮМ обижают, ироды пучеглазые!](#)



Типажи

Attention whore DJ IM-быдло Internet White Knight Straight Edge Автомобилист Автостоп
 Анархист Аудиофил Байкер Барабанщик Барыга Басист Белый человек Бздун Битард
 Британские учёные Быдло Футбольный хулиган Быдло-кун Бюджетники Ванильная пизда
 Вахтовый метод Веганы Велосипедист Виношко-тян Вокалист Гик Гитараст Говнарь
 Гой Гот Дауншифтинг Девственник День ВДВ Диванные войска Диггеры Дизайнер
 Еврейские расовые жида Женщина за рулем Журнализд Избранный Инженер
 Интеллектуал Интеллигент Казуал Кармодрочер Кацапы Кемпер Клаббер
 Козёл отпущения Копираст Красноглазики Красномордый Ксенопатриотизм Ламер
 Линуксоид Литературный негр Маменькин сынок Маньяк Мариобой Массовщик
 Милиция Милиция/Юниты Модератор Моралфажество Мужской шовинизм Наркоман
 Народные фрики Настоящий индеец Настоящий мужык Нерд Нигилизм Нигра
 Новый русский Нохча Нуб Обезьяна с гранатой Обьебос Оверклокер Овуляшка Отаку
 Охрана Пикапер Пикейные жилеты Пирсинг Поколение снежинок Политрук
 Попрошайки Психолог Психонавт ПСПП Радиолюбитель Раптор Растаманы Реднек
 Резуноид Реконструкторы Риветхэд Ролевики





Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po
REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG
A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция
Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов
Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс
Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова
Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика
Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше
Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй
Валерий Zubov Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич
Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса
Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский
Гармодий и Аристокитон Геббельс Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии
Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп
Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин
Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация
Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл
Добровolec Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин